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平成３０年度 第８回教育研究評議会議事要旨 

 

  日  時  平成３０年１２月１２日（水） １５時３０分～１６時４０分 

  場  所  事務局３階 第１会議室 

  出 席 者  学長，中島理事，柗見理事，細井理事，松田理事，法橋理事，古塚副学長， 

矢部副学長，安延副学長，山口副学長，藤井，山根，廣岡，黒沢，河田，陳，

田村，霜村，前川，住川，山中，川村，中村の各評議員 

 陪 席 者  田中監事，大野学長室副室長 

 

 議事要旨の確認 

     平成３０年度第７回（１１月１４日開催）の議事要旨を承認した。 

  

議  題 

  １．大学院持続性社会創生科学研究科工学専攻と米子工業高等専門学校との推薦入学に 

   関する協定の締結  

    本学大学院持続性社会創生科学研究科工学専攻に米子工業高等専門学校が推薦する優

秀な学生を受け入れるため，同研究科と同校との間で推薦入学に関する協定を締結するこ

とについて，資料に基づき説明の後，審議し承認した。 

 

  ２．鳥取大学におけるテニュアトラック制の定着 

    本学におけるテニュアトラック制の継続に関して，同制度の課題と対応方策，テニュア

トラック教員の採用を希望する部局等の申請要件及び今後の運用スケジュール等につい

て，資料に基づき説明の後，審議し承認した。 

 

報  告 

１．平成３０年度第１次学内補正予算 

役員会で承認された平成３０年度第１次学内補正予算及び当該補正予算にかかる執行

計画の概要について，資料に基づき報告があった。 

 

 ２．ＦＤ研修受講状況  

   平成３０年１０月３１日現在における今年度のＦＤ研修の受講状況について，資料に基

づき報告があった。 

   また，平成３０年１２月１８日（火）に全学ＦＤ講演会を開催するため，多くの教員に

受講願いたい旨，依頼があった。 

 

 ３．平成３１年度鳥取大学大学入試センター試験の実施  

平成３１年度大学入試センター試験の日程，実施体制及び説明会の開催予定等について，

資料に基づき説明並びに協力依頼があった。 

 

 ４．平成３１年度鳥取大学ＡＯ入試実施状況 

平成３１年度ＡＯ入試の実施結果（募集人員，志願者数及び合格者数等）並びに過去３

年間との比較分析等について，資料に基づき報告があった。 
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５．平成３１年度鳥取大学推薦入試Ⅰ実施状況 

平成３１年度推薦入試Ⅰの実施結果（募集人員，志願者数及び合格者数等）並びに過去

３年間との比較分析等について，資料に基づき報告があった。 

 

 ６．ＪＩＣＡ研修員（学位課程就学者）受入に係る独立行政法人国際協力機構と国立大学 

法人鳥取大学との覚書の締結 

   独立行政法人国際協力機構と本学との間で，ＪＩＣＡ研修員（学位課程就学者）受入に

係る覚書を締結した旨，資料に基づき報告があった。 

 

 ７．平成３０年度学長裁量経費の採択 

   平成３０年度学長裁量経費について，大学改革推進経費３件を採択した旨，資料に基づ

き報告があった。 

 

 ８．平成３０年度鳥取大学長表彰被表彰者の決定 

   平成３０年度鳥取大学長表彰について，理事・副学長による選考委員会で選考を行った

結果，以下の７組を被表彰者として決定した旨，資料に基づき報告があった。 

・地域学部地域学科教授 CATES ALEXANDER KIPPEN 

・大学院医学系研究科准教授 中村 貴史，同研究科助教 黒崎 創 

・乾燥地研究センター教授 辻本 壽 

・地域学部地域学科教授 高橋 健司 

・医学部附属病院広報・企画戦略センター 

・公開講座「コンピュータによる農業情報処理講座」 

・海外渡航届オンライン化検討チーム 

 

 ９．高等教育段階の負担軽減方策の検討状況  

   文部科学省から示された平成３０年１１月２６日付け事務連絡「高等教育段階の負担軽

減方策の検討状況（機関要件への対応のポイント及びＦＡＱの公表等）」の概要について，

資料に基づき報告があった。 

 

１０．その他 

 ①平成３０年度卒業式・学位記授与式及び平成３１年度入学式  

平成３０年度卒業式・学位記授与式及び平成３１年度入学式の日程等について，資料

に基づき報告があった。 

 

 ②年末・年始の行事  

年末・年始に実施する仕事納め式及び仕事始め式の日程等について，資料に基づき報

告があった。 

 

 ③次回開催予定 

   次回の定例開催日は１月９日（水）である旨，説明があった。 


